Fama>

ONIBUS K 112/ 113 SUSPENSAO MISTA 3° EIXO TENSOR

N° ORIGINAL : 457.868 / 1.673.573 100
M
TRASEIRO | | 1986/.... Q i I
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE =
112.700 M26 X 3" @ 64mm

BITOLA COMP MEDIDA

SV 06776 FOR|FXE. 2 LAMINAS ORIGINAIS
SV 06776 FOB|FXE. 2 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHA

SV 06776  01|OLHETE / QUADRADA C/ FUROS P/ BALAO 120 X 23 777 585 X 192
SV 06776 1B|OLHETE C/BUCHA/QUADRADA C/ FUROS P/ BALAO 120 X 23 777 585 X 192
SV 06776  02|VIRADA/ QUADRADAACIMA 120 X 23 627 585 X 42

ONIBUS P 94/ 114 3° EIXO SUSPENSAO MISTA

N° ORIGINAL : 1.769.878 DIREITO
(BUMERANGUE - ALTURA 78mm)

TRASEIRO | | 2010...
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
112.520 M26 X 105mm @ 64,50mm

PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

SV 06777 FOR|FXE. 2 LAMINAS ORIGINAIS
SV 06777 FOB|FXE. 2 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHA

SV 06777 01|OLHETE/QUADRADA 100 X 47 755 717 X 38
SV 06777 1B|OLHETE C/BUCHA/QUADRADA 100 X 47 755 717 X 38
SV 06777 02|VIRADA/BUMERANGUE C/ FUROS P/ BALAO 100 X 44 1136 717 X 419

ONIBUS P 94/ 114 3° EIXO SUSPENSAO MISTA

N° ORIGINAL : 1.769.877 ESQUERDO
(BUMERANGUE - ALTURA 78mm)

TRASEIRO | | 20100...
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
112.520 M26 X 105mm @ 64,50mm

CODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

SV 06778 FOR|FXE. 2 LAMINAS ORIGINAIS
SV 06778 FOB|FXE.2 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHA

SV 06778  01|OLHETE / QUADRADA 100 X 47 755,50 | 717,5X 38
SV 06778 1B|OLHETE C/BUCHA/ QUADRADA 100 X 47 755,50 | 717,5X 38
SV 06778 02|VIRADA/BUMERANGUE C/ FUROS P/ BALAO 100 X 44 1136,50 | 717,5 X 419

CAMINHAO SUSPENSAO MISTA

N° ORIGINAL : 1.421.061 DIREITO
(BUMERANGUE - ALTURA 67mm)

TRASEIRO | 2000... w_ —
BUCHA | PINO DE CENTRO OLHETE (Q/ - I

112.520 M26 X 105mm @ 64,50mm
CODIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA

SV 06818 FOR|FXE. 2 LAMINAS ORIGINAIS
SV 06818 FOB|FXE. 2 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHA

SV 06818  01|OLHETE/ QUADRADA 100 X 47 748,50 | 710,5X 38
SV 06818 1B|OLHETE C/BUCHA/ QUADRADA 100 X 47 748,50 | 710,5X 38
SV 06818  02|VIRADA/BUMERANGUE C/ FUROS P/ BALAO 100 X 44 1115,50 | 710,5 X 405

CAMINHAO SUSPENSAO MISTA

N° ORIGINAL : 1.421.060 ESQUERDO

(BUMERANGUE - ALTURA 67mm) =
TRASEIRO | 2000 (@) ‘ ) ————— |—-—
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE I1

112.520 M26 X 105mm @ 64,50mm

CcODIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA
SV 06819 FOR|FXE. 2 LAMINAS ORIGINAIS
SV 06819 FOB|FXE. 2 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHA

SV 06819  01|OLHETE / QUADRADA 100 X 47 748,50 | 710,5X 38
SV 06819 1B|OLHETE C/BUCHA/ QUADRADA 100 X 47 748,50 | 710,5X 38
SV 06819 02|VIRADA/BUMERANGUE C/ FUROS P/ BALAO 100 X 44 1115,50 | 710,5 X 405

103



Fama: SCANIA

CAMINHAO SUSPENSAO MISTA

N° ORIGINAL : 1.425.510 (DIREITO)

(BUMERANGUE - ALTURA 120mm) =
TRASEIRO [ 2006 |(@ /n—-—
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE 1

112.520 M26 X 105mm @ 64,50mm

PRODUTO BITOLA MEDIDA

SV 06820 FOR|FXE. 2 LAMINAS ORIGINAIS
SV 06820 FOB|FXE. 2 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHA

SV 06820 01|OLHETE/ QUADRADA 100 X 47 748,50 | 710,5 X 38
SV 06820 1B|OLHETE C/BUCHA/QUADRADA 100 X 47 748,50 | 710,5X 38
SV 06820 02|VIRADA/BUMERANGUE C/ FUROS P/ BALAO 100 X 44 1115,50 | 710,5 X 405

CAMINHAO SUSPENSAO MISTA

N° ORIGINAL : 1.425.509 (ESQUERDO)

(BUMERANGUE - ALTURA 120mm) =
TRASEIRO | | 2006/.... «! / |-|—
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE I

112.520 M26 X 105mm @ 64,50mm
cODIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA

SV 06821 FOR|FXE. 2 LAMINAS ORIGINAIS
SV 06821 FOB|FXE.2 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHA

SV 06821  01|OLHETE/QUADRADA 100 X 47 748,50 710,5 X 38
SV 06821 1B|OLHETE C/BUCHA/QUADRADA 100 X 47 748,50 | 710,5 X 38
SV 06821 02|VIRADA/BUMERANGUE C/ FUROS P/ BALAO 100 X 44 1115,50 | 710,5 X 405

P-R-T94/114/124 G (4 X2 -6 X 4) 260/ 320 / 360 / 400 / 420
P94/144 /124 C (6 X 4) 260 / 360

N° ORIGINAL : 1.377.670 / 1.767.544 / 2.135.592 / 2.137.285

DIANTEIRO | | 199511998 | Csteeece— 0

BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
112.501 M14 X 5" @ 35mm
CODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

SV 06824 FOR|FXE. 3 LAMINAS ORIGINAIS

SV 06824 FOB|FXE. 3 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS
SV 06824 FRF|FXE. 4 LAMINAS C/ REFORGO

SV 06824 FRB|FXE. 4 LAMINAS C/ REFORGO E BUCHAS

SV 06824  01|OLHETES C/ REBAIXO 90 X 29 1820 910 X 910
SV 06824 1B|OLHETES C/ REBAIXO E BUCHAS 90 X 29 1820 910 X 910
SV 06824  02|VIRADA/CHANFRADA 90 X 29 1840 910 X 930
SV 06824 03|CHANFRADAS C/ REBAIXOS E FUROS P/ BRAG. 90 X 29 1860 930 X 930
SV 06824 RF|CHANFRADAS C/ REBAIXOS E FUROS P/ BRAG. 90 X 29 1860 930 X 930

P94 DB -GA/P 114 GA-GB/R-T 114/ P-T 124
R 124 GA-GB-LA (4 X 2) - 260/ 320 / 360 / 420
P94 DB (6 X2) 260/ R 124 (6 X 2) - 360 / 420

R124-T124 GA 360/ R 124 (6 X 4) - 420

N° ORIGINAL : 1.377.666
DIANTEIRO | 1999/2001 | @ -,
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
112.501 M14 X 4" @ 35mm

CcODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA
SV 06825 FOR|FXE. 2 LAMINAS ORIGINAIS
SV 06825 FOB|FXE. 2 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

SV 06825 01|OLHETES 90 X 30 1820 910 X 910
SV 06825 1B|OLHETES C/BUCHAS 90 X 30 1820 910 X 910
SV 06825 02|VIRADA/CHANFRADA C/ FURO P/ BRAG. - REBAIXOS 90 X 30 1840 910 X 930

104



Fama; @ scaua

P 94 DB-GA /P 114 GA - GB / R-T 114/ P-T 124
R 124 GA-GB-LA (4 X 2) 260 / 320 / 360 / 420
P 94 DB (6 X 2) 260 / R 124 (6 X 2) - 360 / 420

R124-T 124 GA 360 /R 124 (6 X 4) - 420

N° ORIGINAL : 1.377.668 / 1.377.669
DIANTEIRO | | 2002....|@ e &
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
112.501 M14 X 4" @ 35mm
CODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

SV 06826 FOR|FXE. 2 LAMINAS ORIGINAIS

SV 06826 FOB|FXE. 2 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS
SV 06826 FRF|FXE.3LAMINAS C/REFORGO

SV 06826 FRB|FXE. 3 LAMINAS C/ REFORGO E BUCHAS

SV 06826 01|OLHETES 90 X 32 1820 910 X 910
SV 06826 1B|OLHETES C/BUCHAS 90 X 32 1820 910 X 910
SV 06826 02|VIRADA/CHANFRADA C/ FURO P/ BRAG. - REBAIXOS 90 X 32 1840 910 X 930
SV 06826 RF|CHANFRADAS C/ REBAIXOS E FURO P/ BRAG. 90 X 26 1860 930 X 930

P 94 DB (4 X 2) 260 / P 114 GB (4 X 2) 320 / R 124 GA-LB (6 X 2) 420

N° ORIGINAL : 1.377.681 / F1.377.681P
(ALTURA 38mm)
TRASEIRO | | 19991 | @p— 10
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE -
112.503 M14 X 4" @ 45mm

cODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA
SV 06828 FOR|FXE. 3 LAMINAS ORIGINAIS
SV 06828 FOB|FXE. 3 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

SV 06828  01|OLHETES C/ REBAIXOS 90 X 26 1780 890 X 890
SV 06828 1B|OLHETES C/ REBAIXOS E BUCHAS 90 X 26 1780 890 X 890
SV 06828  02|VIRADA/CHANFRADA 90 X 26 1800 890 X 910
SV 06828 (03|CHANFRADAS C/ REBAIXOS E FUROS P/ BRAG. 90 X 26 1820 910 X 910

P94 DB (4 X 2) 260 / P 114 GB (4 X 2) 320 / R 124 GA-LB (6 X 2) 420

N° ORIGINAL : 1.377.681 / 1.501.938
(ALTURA 84mm)
AUXILIAR | | 1999/.... | —
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
M14 X 5"

PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

SV 06829 FOR|FXE. 4 LAMINAS ORIGINAIS

SV 06829  01|DESPONTADAS C/ CANALETAS 90 X 26 1460 730 X 730
SV 06829  02|CHANFRADAS C/ REBAIXOS E CANALETAS 90 X 26 1460 730 X 730
SV 06829 03|CALCO 90 X 30 200 100 X 100
SV 06829  04|CALCO 90 X 30 200 100 X 100

S 113/124 SUECO - EXPORTAGAO SCHOMACKER

N° ORIGINAL : F1.501.938P / 1.501.938 / 1.377.681

(ALTURA 156mm)
TRASEIRO | [ 2000....| @ p—oo = =2
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE -

112.503 M14 X 4" @ 45mm

PRODUTO BITOLA

SV 06830 FOR|FXE. 3 LAMINAS ORIGINAIS
SV 06830 FOB|FXE. 3 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

SV 06830  01|OLHETES C/ REBAIXOS 90 X 26 1780 890 X 890
SV 06830 1B|OLHETES C/ REBAIXOS E BUCHAS 90 X 26 1780 890 X 890
SV 06830 02|VIRADA/CHANFRADA 90 X 26 1800 890 X 910
SV 06830 03|CHANFRADAS C/ REBAIXOS E FUROS P/ BRAG. 90 X 26 1820 910 X 910

105



©® scana

P 250 -310-360 (6 X4 -8 X 4-10X4)
G 440 CB (8 X4 -10 X 4)/ G 480 CA (6 X 4)

N° ORIGINAL : 1.479.518 / 2.137.283 / 2.137.282 / 2.285.560

DIANTEIRO | [ 2om.. |
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
112.501 M14 X 5" @ 35mm

PRODUTO

BITOLA

MEDIDA

SV 06831 FOR|FXE. 4 LAMINAS ORIGINAIS

SV 06831 FOB|FXE. 4 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

SV 06831  01|OLHETES 90 X 28 1820 910 X 910
SV 06831 1B|OLHETES C/BUCHAS 90 X 28 1820 910 X 910
SV 06831  02|VIRADA/ CHANFRADA - REBAIXOS 90 X 28 1840 910 X 930
SV 06831  03|CHANFRADAS C/ REBAIXOS 90 X 28 1860 930 X 930
SV 06831  04|CHANFRADAS C/ REBAIXOS E FUROS P/ BRAC. 90 X 28 1860 930 X 930

P 380 CB (8 X 4) MHZ
N° ORIGINAL : 1.791.919/ 2.037.486 / 2.474.641
(ESPESSURA 90 X 30)
DIANTEIRO | 2009/.... @
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
M14 X 4" @ 57,50mm

PRODUTO

BITOLA MEDIDA
SV 06832 FOR|FXE. 2 LAMINAS ORIGINAIS

SV 06832 FOB|FXE. 2 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

SV 06832 01|OLHETES 90 X 30 1820 910 X 910
SV 06832 1B|OLHETES C/BUCHAS 90 X 30 1820 910 X 910
SV 06832 02|VIRADA/CHANFRADA C/ FURO BRAG. - FUROS P/ BATENTES 90 X 30 1840 910 X 930

P 250 - 270 - 320 - 340 DB (4 X 2) / P 380 CB (6 X 4) MHZ / P 380 (8 X 4) EHZ

N° ORIGINAL : 1.791.923

DIANTEIRO |

BUCHA PINO DE CENTRO
M14 X 5"

\ 2009!....
OLHETE
@ 57,50mm
PRODUTO

BITOLA

MEDIDA
SV 06833 FOR|FXE. 3 LAMINAS ORIGINAIS
SV 06833 FOB|FXE. 3 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

SV 06833  01|OLHETES C/ REBAIXOS 90 X 29 1820 910 X 910
SV 06833 1B|OLHETES C/ REBAIXOS E BUCHAS 90 X 29 1820 910 X 910
SV 06833  02|VIRADA/CHANFRADA - REBAIXOS 90 X 29 1840 910 X 930
SV 06833  03|CHANFRADAS C/ FUROS P/ BRAG. 90 X 29 1860 930 X 930

P 380 CB (8 X 4) MHZ
N° ORIGINAL : 1.791.921 / 1.791.922 / 2.037.488
(ESPESSURA 90 X 32)
DIANTEIRO \ 2009/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
M14 X 5" @ 57,50mm

CODIGO
SV 06834 FOR|FXE. 2 LAMINAS ORIGINAIS
SV 06834 FOB|FXE. 2 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

PRODUTO

BITOLA

MEDIDA

SV 06834 01|OLHETES 90 X 32 1820 910 X 910
SV 06834 1B|OLHETES C/BUCHAS 90 X 32 1820 910 X 910
SV 06834  02|VIRADA/CHANFRADA C/ FURO P/ BRAG. - FUROS P/ BATENTES 90 X 32 1840 910 X 930

106



Fama- SCANIA

P 250 - 270 - 320 - 340 DB (4 X 2)

N° ORIGINAL : 1.893.989 / 1.893.990
TRASEIRO | 20000 | S 2 ——0
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE i //_ju
112.505 M14 X 5" @ 45mm
CcODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA
SV 06836 FOR|FXE. 4 LAMINAS ORIGINAIS
SV 06836 FOB|FXE. 4 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS
SV 06836  01|OLHETES C/ REBAIXOS E FURO P/ BRAG. 100 X 24 1710 855 X 855
SV 06836 1B|OLHETES C/ REBAIXOS - FURO P/ BRAG. E BUCHAS 100 X 24 1710 855 X 855
SV 06836  02|VIRADA/ CHANFRADA 100 X 24 1730 855 X 875
SV 06836 03|CHANFRADAS C/ REBAIXOS 100 X 24 1750 875 X 875
SV 06836  04|CHANFRADAS C/ REBAIXOS 100 X 41 1750 875 X 875
R 450
N° ORIGINAL : 2.386.754
DIANTEIRO | | 2018l . D
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE - 7 N
M14 X 5" @ 57,50mm

CODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

SV 06837 FOR|FXE. 2 LAMINAS ORIGINAIS
SV 06837 FOB|FXE. 2 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

SV 06837  01|OLHETES C/ CANOAS 90 X 32 1820 910 X 910
SV 06837 1B|OLHETES C/ CANOAS E BUCHAS 90 X 32 1820 910 X 910
SV 06837  02|VIRADA/CHANFRADA - CANOAS E REBAIXOS 90 X 32 1840 910 X 930

R 124 GA (6 X 4) 360 - 420 / T 124 GA (6 X 4) 360

N° ORIGINAL : 1.377.712

TRASEIRO | | 2000/...
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
M14 X 8"

PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

SV 06877 FOR|FXE. 4 LAMINAS ORIGINAIS

SV 06877 01|CHANFRADAS C/ REBAIXOS E FRESADA CENTRO 90 X 41 1540 770 X 770

SV 06877  02|CHANFRADAS C/ REBAIXOS 90 X 41 1540 770 X 770

SV 06877 03|CHANFRADAS C/ REBAIXOS 90 X 41 1540 770 X 770

SV 06877 04|CHANFRADAS C/ REBAIXOS 90 X 41 1540 770 X 770
MINERACAO (6 X 4)

N° ORIGINAL : 1.931.547

TRASEIRO | | 20100...
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
] M14 X 8"
cODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

SV 06878 FOR|FXE. 4 LAMINAS ORIGINAIS
SV 06878  01|CHANFRADAS C/ REBAIXOS E FRESADA CENTRO 90 X 41 1590 795 X 795
SV 06878  02|CHANFRADAS C/ REBAIXOS 90 X 41 1590 795 X 795
SV 06878  03|CHANFRADAS C/ REBAIXOS 90 X 48 1590 795 X 795
SV 06878  04|CHANFRADAS C/ REBAIXOS 90 X 48 1590 795 X 795

MINERAGAO (8 X 4) P400 / G440 CB

N° ORIGINAL : 1.829.432 / 2.292.978
TRASEIRO | | 2011/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
M16 X 11"

PRODUTO BITOLA MEDIDA

SV 06879 FOR|FXE.5LAMINAS ORIGINAIS

SV 06879  01|CHANFRADAS C/ REBAIXOS E FRESADA CENTRO 90 X 48 1590 795 X 795
SV 06879  02|CHANFRADAS C/ REBAIXOS 90 X 48 1590 795 X 795
SV 06879 03|CHANFRADAS C/ REBAIXOS 90 X 48 1590 795 X 795
SV 06879  04|CHANFRADAS C/ REBAIXOS 90 X 48 1590 795 X 795
SV 06879  05|CHANFRADAS C/ REBAIXOS 90 X 48 1590 795 X 795

107



MINERAGAO (6 X 4)

N° ORIGINAL : 1.923.855

TRASEIRO | |

2014/....

BUCHA

PINO DE CENTRO

OLHETE

CODIGO

M14 X 7"

PRODUTO

SV 06880 FOR|FXE. 4 LAMINAS ORIGINAIS

SV 06880
SV 06880
SV 06880
SV 06880

01 |[CHANFRADAS C/ REBAIXOS E FRESADA CENTRO
02 |CHANFRADAS C/ REBAIXOS
03|CHANFRADAS C/ REBAIXOS
04 |CHANFRADAS C/ REBAIXOS

COMP

1540
1540
1540
1540

MEDIDA

770 X 770
770 X 770
770 X770
770 X 770

CAMINHAO HEAVY TIPPER
N° ORIGINAL : 2.372.313
TRASEIRO | o | Q>0
BUCHA ‘ PINO DE CENTRO ‘ OLHETE ———
M14 X 7" @ 59mm
cODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA
SV 06881 FOR|FXE.5LAMINAS ORIGINAIS
SV 06881 FOB|FXE.5LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS
SV 06881  01|OLHETES C/ REBAIXOS 90 X 27 1808 910 X 898
SV 06881 1B|OLHETES C/ REBAIXOS E BUCHAS 90 X 27 1808 910 X 898
SV 06881  02|VIRADA/ CHANFRADA 90 X 27 1828 910 X 918
SV 06881  03|CHANFRADAS C/ REBAIXOS 90 X 27 1848 930 X 918
SV 06881  04|CHANFRADAS C/ REBAIXOS 90 X 27 1848 930 X 918
SV 06881 05|CHANFRADAS C/ REBAIXOS E FUROS P/ BRAG. 90 X 27 1848 930 X 918
CAMINHAO HEAVY TIPPER
N° ORIGINAL : 2.078.636
TRASEIRO | | 2017]....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE :/_(_Ud)\::’
M16 X 11"

PRODUTO

SV 06882 FOR|FXE.5LAMINAS ORIGINAIS

SV 06882
SV 06882
SV 06882
SV 06882
SV 06882

108

01|CHANFRADAS C/ REBAIXOS E FRESADA CENTRO
02 |CHANFRADAS C/ REBAIXOS
03 |CHANFRADAS C/ REBAIXOS
04 |CHANFRADAS C/ REBAIXOS
05|CHANFRADAS C/ REBAIXOS

BITOLA

100 X 48
100 X 48
100 X 48
100 X 48
100 X 48

COMP

1600
1600
1600
1600
1600

MEDIDA

800 X 800
800 X 800
800 X 800
800 X 800
800 X 800





